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LACUNZA

PRESENTACION DEL APARATO

Lacunza le felicita por su eleccién.
Certificada bajo la Norma IS0 9001, Lacunza garantiza la calidad de sus aparatos y se
compromete a satisfacer las necesidades de sus clientes.

Seguros de su saber hacer que le dan sus mas de 50 afios de experiencia, Lacunza utiliza
avanzadas tecnologias en el disefio y fabricacién de toda su gama de aparatos. Este
documento le ayudara a instalar y utilizar su aparato, en las mejores condiciones, para su
confort y seguridad.
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1. PRESENTACION DEL APARATO

Para obtener un funcionamiento 6ptimo del aparato, le aconsejamos lea detenidamente
este manual antes del primer encendido. Si surgiera algin problema o alguna duda, le

invitamos a que se ponga en contacto con su vendedor, que le asegurara la maxima
colaboracién.

Con el fin de mejorar el producto, el fabricante se reserva el derecho a aportar
modificaciones sin previo aviso a la actualizacion de esta publicacién.

Este aparato esta concebido para quemar madera con total seguridad.
ATENCION: Una instalacién defectuosa puede acarrear graves consecuencias.

Es imprescindible que la instalacion y mantenimiento periddico necesario sean efectuados por
un instalador autorizado siempre conforme a las especificaciones de las normativas aplicables
en cada pais y en este libro de instrucciones. En Espafa debera realizarlo un instalador con
carné profesional en instalaciones térmicas de edificios, perteneciente a una Empresa
Instaladora Autorizada, cumpliendo siempre con el RITE.

1.1. Caracteristicas generales

Unidad GOLD ROCK GOLD ROCK GOLD ROCK
700 800 1000

Potencia Térmica Nominal (P.T.N.) al ambiente kw 10 1.5 13
Rendimiento a P.T.N. % 75 75 75
Concentracién CO medida al 13% de 0, a P.T.N. % 0.1 0.14 0.18
Caudal de humos a P.T.N. g/s 101 1.5 13.8
Temperatura de humos aguas abajo del collarin a P.T.N. °C 329 314 289
Depresion dptima de la chimenea Pa 12 12 12
Consumo lefa (haya) a P.T.N. kg/h 3.3 3.6 4.1
Dimensiones del hogar de combustién

Anchura mm 595 695 895

Fondo mm 357 357 357

Altura atil mm 203-288 203-288 203-288
Dimensiones de los lefios cm 30 30 30
Volumen de calefaccién (45W/m?3) a P.T.N. m? 222 255 289
Intervalo de recarga de lefia h 1 1 1
Volumen del cenicero L 1,5 1,5 1.5
Peso GOLD (Peso ROCK) kg 110 (144) 121(162) 145(200)
Diametro salida de humos mm 150 200 200
Tension eléctrica (alterna) Y 230 230 230
Frecuencia de la tensidn eléctrica Hz 50 50 50

Nota: Los valores indicados en el cuadro anterior se basan en los ensayos efectuados
siguiendo la norma UNE-EN 13229, UNE-EN 13240 con troncos de haya con no mas de un 18%
de humedad y la depresion indicada en cada caso.
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Atencion: este aparato esta disefiado y preparado para trabajar con los combustibles, el grado
de humedad del combustible, las cargas de combustible, los intervalos de carga del
combustible, el tiro de chimenea y la forma de instalacién, indicados en este Libro de
Instrucciones. El no respetarlo, puede acarrear problemas en el aparato (de deterioro, de
longevidad, etc.) que no seran respondidos por la garantia de Lacunza.
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Figura n°1- Dimensiones en mm del aparato GOLD 700
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Figura n°2 - Dimensiones en mm del aparato GOLD 800
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Figura n°3 - Dimensiones en mm del aparato GOLD 1000




N

LACUNZA

PRESENTACION DEL APARATO

920

589

350 350

121
o
. {O

451
478

& ot

Figura n°4 - Dimensiones en mm del aparato ROCK 700
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Figura n°5 - Dimensiones en mm del aparato ROCK 800
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Figura n°6 - Dimensiones en mm del aparato ROCK 1000



N

LACUNZA

2. INSTRUCCIONES PARA EL
INSTALADOR

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

2.1. Aviso para el instalador

Todos los reglamentos locales vy
nacionales incluidos todos los que hacen
referencia a normas nacionales y europeas
deben ser respetados en la instalacion del
aparato.

La instalacion del aparato debera
realizarla un instalador autorizado con
carné  profesional en instalaciones
térmicas de edificios, perteneciente a una
Empresa Instaladora Autorizada.

Un aparato mal instalado puede
originar graves incidentes (incendios,
generacion de gases nocivos, deterioro de
elementos proximos, etc.)

La responsabilidad de Lacunza se limita
al suministro del aparato, nunca a la
instalacion de éste.

2.2. El local de instalacion

2.2.1. Ventilacion del local

El aparato necesita un consumo de
oxigeno (aire) para su buen
funcionamiento. Debemos asegurar una
adecuada aportacién de este aire en la sala
donde esta colocado. Esta cantidad de
oxigeno, sera suplementaria al oxigeno
necesario para el consumo humano
(renovacion de aire).

Para asegurar una buena calidad del
aire que respiramos y evitar posibles
accidentes por elevadas concentraciones
de gases producto de la combustién
(principalmente diéxido y monoxido de
carbono), es absolutamente necesario y
obligatorio asegurar una adecuada
renovacion del aire en la estancia en la que
se situa el aparato.

Para ello, debe asegurarse el
cumplimiento del Cédigo Técnico de la

Edificaciéon (CTE DB - HS3). Esta norma de
obligado cumplimiento indica que Ia
estancia debe disponer siempre, y cdmo
minimo, de dos rejillas o aperturas
permanentes hacia el exterior para dicha
renovacion del aire (una de admision y otra
de extraccion).

Para la instalacion de sus aparatos,
Lacunza recomienda una seccién adicional
de estas aperturas. Estas dos rejillas
deberan estar situadas una en la parte
superior de la estancia (a menos de 30 cm
del techo) y la otra en la parte inferior (a
menos de 30 cm del nivel del suelo).
Ademas, las dos rejillas deben comunicar
obligatoriamente con la calle, para poder
renovar el aire de la estancia con aire
fresco.

La seccion minima que debe tener cada
una de las rejillas depende de la potencia
nominal del aparato, segun esta tabla:

Seccidn adicional
Potencia del | minima de cada
aparato (kW) | una de las rejillas
(cm?)
P < 10kW 70
1M0<P<15 90
15<P<20 120
20<P<25 150
25<P=<30 180
30<P<35 210
P>35 240
lM_a’x. 30cm
=
=
/’/’ IWX. 30cm

Figura n°7 - Esquema orientativo para rejillas
de ventilacion
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En el caso de aparatos con posibilidad
de conduccion del aire de combustién,
desde la calle, no sera necesario lo descrito
en la Tabla anterior.

El aparato debe utilizarse siempre con
la puerta cerrada.

En las habitaciones equipadas de un
VMC (ventilacion mecanica controlada),
ésta aspira y renueva el aire ambiente; en
este caso la habitacion esta ligeramente
en depresidon y es necesario instalar una
toma de aire exterior, no obturable, de una
seccion al menos de 90 cm?,

2.2.2. Emplazamiento del aparato

Elegir un emplazamiento en Ia
habitacion que favorezca una buena
distribucion del aire caliente, tanto por
radiacion como por conveccion.

2.3. Montaje del aparato

2.3.1. Suelo

Asegurarse que la base sea capaz de
soportar la carga total constituida por el
aparato y su revestimiento.

Cuando el suelo (la base) sea
combustible, prever un aislamiento
adecuado.

2.3.2. Distancias de seguridad

Tomar nota de respetar las distancias
de instalacion del aparato con respecto a
materiales combustibles. Visto el aparato
de frente:

INSERTABLE GOLD

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

ESTUFA ROCK

Distancia a
materiales
combustibles
(mm)
Desde el costado derecho 350
Desde el costado izquierdo 350
Desde la trasera 450
Desde el frente 1500

Distancia a
materiales
combustibles
(mm)
Desde el costado derecho 100
Desde el costado izquierdo 100
Desde la trasera 100
Desde el frente 1500

Tener en cuenta que puede ser
necesario incluso proteger los materiales
no combustibles para evitar roturas,
deformaciones, etc.,, por exceso de
temperatura si el material no combustible
no esta preparado para soportar altas
temperaturas.

2.3.3. Controles anteriores a la puesta
en marcha

e Verificar que el cristal no sufre
ninguna rotura o dafio.

e \Verificar que los pasos de humos
no se encuentran obstruidos por partes
de embalaje o de piezas sueltas.

e Verificar que las juntas de
estanqueidad del circuito de evacuacion
de humos estan en perfecto estado.

e Verificar que las puertas cierran
perfectamente.

e Verificar que las piezas méviles se
encuentran instaladas en sus lugares
correspondientes.

e Verificar la correcta colocacion del
deflector.

2.3.4. Regulacion de altura y nivelado

Es muy importante que el aparato esté
perfectamente nivelado, tanto respecto al
plano horizontal como al vertical (utilizar
nivel de burbuja).

2.3.5. Revestimiento

Es necesario asegurarse de que el
revestimiento del aparato no esta
constituido de materiales inflamables o
que se degraden con el efecto del calor
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(papel pintado, moquetas, cerramientos a
base de materiales plasticos, Silestone,
etc.).

En la imagen que viene a continuacion,
se muestra un ejemplo de cémo realizar un
cerramiento correctamente:
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Figura n°8 - Esquema interior del cerramiento

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

Leyenda para esquema de cerramiento:

1Techo

2 Conducto de salida de humos

3 Material no combustible (aislamiento
interior de la campana)

4 Deflector aislante de material no
combustible

5 Pared

6 Entrada de aire fresco (1.000 cm?)

7 Salida de aire caliente (1.000 cm?)

5 =
\/

Figura n°9 - Esquema exterior del cerramiento

Para  posibilitar una  adecuada
circulacion del aire 'y un buen
funcionamiento, es imprescindible que el
cerramiento tenga una seccion minima de
entrada de aire fresco de 1.000cm’ por
debajo del nivel del aparato y una salida de
aire caliente minima de 1.000cm’ en la
parte superior (justo antes del deflector
aislante interior del cerramiento). Estas
secciones de entrada y salida deben
permitir una renovacién de aire tal que
aseguren que ningin elemento del interior
de la campana sufra dafios por exceso de
temperatura.

Esta configuracion es independiente del
tipo de instalacion que se elija (con o sin
ventilacién forzada, aire combustion del
interior o exterior, salidas de aire caliente
dirigidas con o sin tubos etc.). Ademas, es
también conveniente que haya otra rejilla
de ventilacion del aire caliente
comprendido entre el deflector aislante de
la campanay el techo.

Atencion, en los aparatos con
posibilidad de conduccion del aire para la
camara de combustién, si el aire lo
tomamos de la habitacion donde esta
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colocado el aparato, la campana debera
tener abajo otra toma de aire, ademas de
la entrada de 1.000 cm*

En aparatos no calefactores (sin paila),
Lacunza no recomienda envolver los
aparatos exteriormente con aislantes.

El instalador debera prever en el
cerramiento los registros de acceso
necesarios (trampillas, puertas...) para
poder acceder en cualquier momento a
todos elementos del interior de Ia
campana que puedan necesitar
mantenimiento o reposicion.

2.3.6. Conexion al conducto de humos

Se efectuara la conexion del aparato a
la chimenea mediante tuberia especifica
para resistir a los productos de Ila
combustion  (ej. Inoxidable, chapa
esmaltada...)

Para la conexion del tubo de evacuacion
de humos con la brida de la salida de
humos, introduciremos el tubo en la brida
y sellaremos la junta con masilla o
cemento  refractario, para  hacerla
completamente estanca.

Es necesario que el instalador asegure
que el tubo conectado al aparato esté bien
sujeto y no tenga posibilidad de salirse de
su alojamiento (debido por ejemplo a las
dilataciones por temperatura...).

En este aparato, la salida de humos se
puede hacer desde la parte superior.

2.3.7. Conduccion de aire a otras
estancias insertable GOLD

El aparato nos da la posibilidad de
llevar parte del calor generado a otras
estancias de la casa. Esto no determina un
mayor rendimiento del aparato, pero si una
mejor distribucion del calor. Para ello en la
parte superior del carenado del aparato
tenemos 2 o 4 posibles salidas-tomas
(segiin modelo) de aire caliente de ©120.
Podemos entubarlas desde su salida hasta
otra estancia. Si lo vamos a hacer,

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

deberemos tener en cuenta los siguientes
aspectos.

e Los conductos de aire deberan
siempre ser calorifugados (aislados
térmicamente) e interiormente lisos (no
corrugados).

e Los tubos, deberan tener siempre
inclinacién ascendente, para favorecer
el movimiento por densidad del aire.

e Para recorridos con mucha pérdida
de carga (mucha retencién), se puede
forzar el movimiento del aire a través
de ellos con algin motor o ventilador,
siempre que esté preparado para
soportar esas condiciones de
temperatura.

En muy importante tener presente que
los conductos para el aire facilitan la
comunicacion acustica entre las
habitaciones.

En la siguiente tabla, vemos los datos
de potencia del aire las bocas de salida del
aire caliente, con el aparato trabajando a
Potencia Térmica Nominal (P.T.N.):

Potencia
(kw)
A 3.3
B 1.7

Figura n°10 - Tabla con valores de potencia del
aire a la salida de las toberas del aparato
aparato GOLD. 700-800.
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INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

Figura n°12 - Abrir salida de aire trasera GOLD.

Potencia
(kw) .
2° MUY __IMPORTANTE: Después
A 2.4 empujar la pletina interior hasta dejarla
B 1.5 aproximadamente a 45°.
C 3.1
D 2.0

Figura n°11- Tabla con valores de potencia del
aire a la salida de las toberas del aparato
GOLD.-ROCK 1000.

Nota: Los valores indicados en el
cuadro anterior son medidos a la salida del
aparato y basados en los ensayos
efectuados a potencia térmica nominal y
velocidad maxima de los ventiladores.

Figura n°13 - Empujar con la mano, deflector
hasta aproximadamente 45°.

3°Tapar agujero superior con las piezas

Cualquier conduccién de aire caliente que se suministran en el interior del
genera unas pérdidas, por lo que Ia aparato.
potencia térmica obtenida al final de una » _ _
canalizacion dependera de su disefio. Atencién solo se puede dejar abierta
una de las 2 opciones._(Siempre una salida
abierta)

El insertable GOLD de serie lleva las
salidas de aire abiertas en su parte
superior. Si por el contrario queremos
colocar la canalizacion de aire caliente
desde la parte trasera, deberemos realizar
los siguientes pasos:

/‘

s >

1° Quitar el semicortado de la parte
trasera, realizando varias veces el
movimiento como se ve en la imagen.

Figura n°14 - Atornillar la tapa superior.
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4° (Colocar la tobera en la posicion
trasera.

Figura n°15 - Atornillar la tobera en la parte
trasera.

2.3.8. Conduccion de aire a otras
estancias estufa ROCK

El aparato nos da la posibilidad de
llevar parte del calor generado a otras
estancias de la casa. Esto no determina un
mayor rendimiento del aparato, pero si una
mejor distribucion del calor. Para ello en la
parte trasera del carenado del aparato
tenemos 2 o 4 posibles salidas-
tomas(segun modelo) de aire caliente de
@120. Podemos entubarlas desde su salida
hasta otra estancia. Si lo vamos a hacer,
deberemos tener en cuenta los siguientes
aspectos.

e Los conductos de aire deberan
siempre ser calorifugados (aislados
térmicamente) e interiormente lisos (no
corrugados).

e Los tubos, deberan tener siempre
inclinacién ascendente, para favorecer
el movimiento por densidad del aire.

e Para recorridos con mucha pérdida
de carga (mucha retencién), se puede
forzar el movimiento del aire a través
de ellos con algin motor o ventilador,
siempre que esté preparado para
soportar  esas condiciones de
temperatura.

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

En muy importante tener presente que
los conductos para el aire facilitan la

comunicacién acustica entre las

habitaciones.

En la siguiente tabla, vemos los datos
de potencia del aire las bocas de salida del
aire caliente, con el aparato trabajando a
Potencia Térmica Nominal (P.T.N.):

\J

Potencia (kW)
A 3.3

Figura n°16 - Tabla con valores de potencia del
aire a la salida de las toberas del aparato
aparato ROCK 700-800.

Potencia (kW)
A 1.5
B 2.0

Figura n°17 - Tabla con valores de potencia del
aire a la salida de las toberas del aparato
aparato ROCK 1000.
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Nota: Los valores indicados en el
cuadro anterior son medidos a la salida del
aparato y basados en los ensayos
efectuados a potencia térmica nominal y
velocidad maxima de los ventiladores.

Cualquier conduccién de aire caliente
genera unas pérdidas, por lo que Ia
potencia térmica obtenida al final de una
canalizacion dependera de su disefio.

2.3.9. Conduccion del aire para camara
de combustidn

Este modelo de aparato tiene Ia
posibilidad de tomar la entrada del aire
para la combustién directamente desde el
exterior. Se recomienda que, si hay
posibilidad, la toma del aire para la
combustion se realice desde el exterior
mediante un tubo no obturable de
@120mm conducido hasta la tobera
situada en la parte trasera del aparato
(Para GOLD también opcién por la parte
inferior del aparato). Esta seria la mejor
opcion, ya que de esta forma no se
producirian corrientes de aire en el interior
del habitaculo en el que esté instalado el
aparato ni déficit de oxigeno. También
tiene la ventaja de que si se esta utilizando
algin dispositivo de extraccion o de
ventilacion mecanica de aire en el mismo
habitaculo o en algin otro comunicado al
aparato, no habra peligro de revoques que
dificulten el correcto tiro del aparato.

Si no es posible, deberemos asegurar
esta entrada de aire para la combustidn,
mediante su correspondiente rejilla en la
parte inferior de la campana (ademas de
las rejillas de aireacion de la campana).

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

Atencion si el aparato no se instala con la
entrada de aire conducida, NO se podra
quitar la pieza trasera que asegura la
distancia adecuada entre la pared traseray
el aparato. Esta tiene que ser superiora
3cms

il

>3cm

[

Figura n°18 - Separacién entre el aparato y la
pared trasera.

%\E\\Q/

Figura n°19 - Entrada de aire conducida por
detrds GOLDy ROCK

{
/
Figura n°20 - Entrada de aire conducida por la
parte inferior SOLO GOLD, para ello se deberia

de pasar de la imagen A (como sale de serie) a
la imagen B

2.3.9.1. Opciones de instalacion en
relacion a la entrada de aire para
combustién y la salida del aire caliente

En relacion a la entrada de aire para la
combustion (si es aire procedente del
exterior o lo es del interior del habitaculo
en el que esta el aparato) y la salida del
aire caliente (si es aire que sale por
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conveccion natural o lo es por conveccién
forzada mediante una turbina), habra
diferentes modos instalacion que habra
que tener en cuenta para que haya un
correcto funcionamiento de los aparatos. A
continuacion se describe cada una de estas
opciones, ayudada de una imagen y segun
esta leyenda:

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

Leyenda para esquemas de opciones de
instalacion segin entrada de aire para
combustion y salida de aire caliente:

1 Rejilla de salida de aire caliente

2 Rejilla de entrada de aire para
combustion

3 Tubo

4 Tobera de entrada de aire para
combustion

5 Entrada de aire para combustion desde
el exterior

OPCION A: Entrada de aire para la
combustion desde el interior del
habitaculo y salida de aire caliente por
conveccion natural.

Para esta opcion, no seria necesario
conducir mediante tubo, el aire de entrada
para la combustion desde la rejilla del
revestimiento (2) hasta la tobera de
entrada de aire para la combustion (4).
Pero hay que mantener una distancia entre
la trasera y el aparato de mas de 3 cms.

Figura n°21- Imagen descriptiva de Opcién A

OPCION B: Entrada de aire para la
combustion desde el interior del
habitaculo y salida de aire caliente por
conveccion forzada

Para esta opcién, el aire caliente se
podria conducir mediante tubo desde las
toberas de salida de aire caliente del
aparato hasta las rejillas de salida de aire
caliente del revestimiento, o hasta otras
habitaciones, y ademas se podria regular el
caudal de aire requerido en cada momento
mediante el potenciémetro de la turbina.
Hay posibilidad de 2 o 4 tomas (segun
modelo) .Por otro lado, se podria conducir
con tubo desde la rejilla exterior del
revestimiento hasta la tobera de entrada
de aire para combustion.

g\

Figura n°22 - Imagen descriptiva de Opcién B

OPCION C: Entrada de aire para la
combustion desde el exterior del
habitaculo y salida de aire caliente por
conveccion natural.

Para esta opcidn, la entrada de aire para
la combustion se conduciria desde el
exterior del habitaculo en el que se
encuentra el aparato (otra habitacion o la
calle), hasta la tobera de entrada del aire
para la combustion mediante tubo de
@120mm, y no haria falta conducir con
tubo el aire caliente que sale de las toberas
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superiores del aparato hasta las rejillas de
salida de aire caliente del revestimiento.

?
3

)

—q
Figura n°23 - Imagen descriptiva de Opcién C

OPCION D: Entrada de aire para la
combustion desde el exterior del

habitaculo y salida de aire caliente por
conveccion forzada.

La instalacion de esta opcion seria igual
que el caso anterior pero con la posibilidad
de conducir la salida del aire caliente con
tubo de @120mm de las toberas superiores
a las rejillas de salida de aire caliente o a
otras habitaciones contiguas.

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

R 5
i

Figura n°24 - Imagen descriptiva de Opcion D

jATENCION!: Es muy importante que
el cerramiento disponga de una muy
buena ventilacion a través de las rejillas
tanto inferiores como superiores del
revestimiento. Hay que respetar la
seccion minima recomendada de las
mismas (si son superiores no perjudica),
de lo contrario se pueden dar problemas
de sobrecalentamiento en el interior del
cerramiento del aparato y excesos de
temperatura del aire en su interior que
pueden provocar que la turbina deje de
funcionar al accionarse el sistema de
seguridad que tiene contra sobrecargas
(en este caso, ocasionado por un exceso
de temperatura).
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2.3.10. Marco exterior. Extraccion y
montaje. ACCESORIO.

Para colocar el marco hay que seguir los
siguientes pasos:

e Sacar todas las pestafas de la
parte superior y de la parte
inferior del marco como se ve
en laimagen.

Figura n°25 - Sacar las pestafias.

e Meter el marco por el exterior
del aparato a presion.

I

- |

/
+»

Figura n°26 - Meter marco por el exterior

e Paravolver a soltar el marco, seguir
el proceso inverso al de extraccion.

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

2.3.11. Conexidn turbina-potenciémetro
(solo para GOLD)

Los aparatos GOLD, vienen preparados
para que el conexionado se realice en el
potenciometro que se suministra. Del
aparato saldran 2 mangueras:

e Manguera de la SONDA, 2 hilos.

e Manguera del ventilador (VENT) de
3 hilos.

Ambas mangueras se conectaran al
potenciometro segun el esquema de
conexiones que aparece en el manual de
instrucciones del potenciometro.

La manguera de alimentacién de 3 hilos
de la turbina (LINEA) no se suministra, y su
conexién sera a cargo de una persona
cualificada para realizar la instalacién.

LINEA 230Vac ENT.

-
dz

LIN
NI

|® ®:
L

el

|l
TERM.

Figura n°27 - Conexiones a realizar en el
potenciémetro.

El potenciometro tiene un sistema de
seguridad de forma que, si la sonda
termostato detecta una temperatura
superior a 50°C, la turbina se pondra en
marcha a pesar de que el potenciémetro
pongamos en OFF, ya sea en el modo
automatico o en el modo manual. Realizar
las conexiones de tierra en la regleta
plastica.

ATENCION: la temperatura de
funcionamiento del potenciémetro
suministrado por Lacunza es de 0 a
40°C. Tener especial cuidado del lugar
elegido para su colocacion para que no
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se dafie debido a temperaturas
superiores a 40°C. Aislar debidamente el
potenciometro  para  evitar este
problema.

Leer el manual de instrucciones del
potenciometro.

2.4. El conducto de humos

El conducto de humos ha de cumplir la
normativa de instalacion de chimeneas en
vigor, actualmente [a UNE 123001.

En  habitaciones equipadas de
Ventilacion Mecanica Controlada, la salida
de gases de ésta, nunca debe conectarse al
conducto de evacuacion de humos.

El aparato debe colocarse en un
conducto de humos propio, nunca en un
conducto de humos que esté compartido
con otro aparato.

2.4.1. Caracteristicas del conducto de
humos

El conducto de humos debera ser de un
material adecuado para resistir los
productos de la combustion (EJ. acero
inoxidable, chapa esmaltada...)

Los aparatos no calefactores (sin paila)
requieren que la salida de humos sea de
tubo doble y aislado unicamente en los
tramos en los que el tubo vaya por el
exterior o por zonas frias, pudiendo utilizar
tubo sencillo en el interior de la casa,
aprovechando asi el calor de los humos
para calentar la estancia, aislandolo
unicamente en los tramos en los que el
exceso de temperatura pudiera ocasionar
desperfectos.

En caso de contar con salida de humos
de obra, habra que entubarlay aislarla para
garantizar un correcto tiro.

El diametro del tubo ha de ser el mismo
que el diametro de la salida de humos del
aparato en toda su longitud, para
garantizar el correcto funcionamiento del
mismo.

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

El conducto ha de evitar, la entrada de
agua de lluvia.

El conducto debe estar limpio y ser
estanco en toda su longitud.

El conducto ha de tener una altura
minima de 6m, y el sombrerete no debe
obstaculizar la libre salida de los humos.

Si el conducto tiene tendencia a
producir revoques, sera necesario instalar
un anti-revoques eficaz, un aspirador
estatico, un ventilador extractor de humos
o remodelar la chimenea.

Nunca se instalaran codos de 90°
debido a la gran pérdida de tiro que
generan y se minimizara en lo posible el
uso de codos de 45°. Cada codo de 45°
equivale a reducir 0.5m de longitud de
tubo de Ila chimenea. Tampoco se
instalaran tramos de conducto en
horizontal, reducen enormemente el tiro.

Si Ia depresion en la chimenea excede
de los 20Pa para aparatos de 12Pa y sera
necesario instalar un moderador de tiro
eficaz en el conducto. Este moderador
debera estar visible y accesible.

El conducto de humos no debe
apoyarse sobre el aparato.

Ha de tenerse en cuenta que se pueden
alcanzar altas temperaturas en el conducto
de humos por lo que es imprescindible
aumentar el aislamiento en los tramos en
los que haya material combustible (vigas
de madera, muebles, etc.). Puede ser
necesario incluso proteger el material no
combustible para evitar roturas,
deformaciones, etc.,, por exceso de
temperatura si el material no combustible
no esta preparado para soportar altas
temperaturas.

El conducto de humos debe permitir la
limpieza del mismo sin dejar tramos
inaccesibles para su limpieza.
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2.4.2. Remate final del conducto de
humos

La norma UNE 123001 obliga a que Ila
terminacion del conducto de humos se
realice de la siguiente manera para su
correcto funcionamiento:

El remate de la chimenea debe situarse
a mas de Tm por encima de la cubierta, de
la cumbrera del tejado o de cualquier
obstaculo situado en el tejado.

>1m

< 20°

>1m

\ =20°

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

Figura n°28 - Distancias desde el remate hasta
la cumbrera del tejado

El remate debe elevarse mas de 1m
por encima de la parte mas alta de
cualquier edificacion u obstaculo situado
en un radio inferior a 10m respecto de la
salida de la chimenea.

<10m

Figura n°29 - Distancias desde el remate hasta
objetos a menos de 10m

El remate debe situarse simplemente
por encima de cualquier edificacién u
obstaculo situado en un radio de entre 10m
y 20m respecto a la salida de la chimenea.
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INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

De10Oma20m

Figura n°30 - Distancias desde el remate hasta
objetos entre 10 y 20m
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3. INSTRUCCIONES DE USO

INSTRUCCIONES DE USO

El fabricante declina toda la
responsabilidad concerniente a los
deterioros de piezas causados por el mal
empleo de combustibles no recomendados
o por modificaciones efectuadas al aparato
o0 a la instalacion.

Utilizar anicamente piezas de recambio
originales.

Todas las reglamentaciones locales,
incluidas las que hagan referencia a las
normas nacionales y europeas, han de
respetarse cuando se instala este aparato.

La difusion del calor se efectia por
radiacion y por conveccion, de la parte
frontal y exteriores del aparato.

3.1. Combustibles

Este aparato no debe utilizarse como
un incinerador, no deben utilizarse
combustibles no recomendados.

e Utilizar troncos de madera seca
(maximo 16% de humedad), con al
menos 2 afos de corte, la resina lavada
y almacenados en un lugar abrigado y
ventilado.

e Utilizar maderas duras con alto
poder calorifico y buena produccion de
brasas.

e Los troncos grandes deberan ser
cortados a la largura de uso antes de su
almacenaje. Los troncos deberan tener
un diametro maximo de 150mm.

e Utilizar lefia muy picada nos
favorecera la potencia extraida de ellas,
pero también nos aumentara |Ia
velocidad del combustible guemado.

Combustibles éptimos:
e Haya.
Otros combustibles:

e Roble, castafio, fresno, arce,
abedul, olmo, etc.

e Las lefias de pino o eucalipto,
poseen una densidad baja y una llama
muy larga, y pueden provocar un
desgaste rapido de las piezas del
aparato.

e El uso de lefias resinosas puede
incrementar la frecuencia de limpieza
del aparato y del conducto de salida de
humos.

Combustibles prohibidos:

e Todo tipo de carbon vy
combustibles liquidos.

e «Madera verde» La madera verde o

hameda disminuye el rendimiento del
aparato y provoca el depoésito de
hollines y alquitran en las paredes
internas del conducto de humos
produciendo su obstruccién

e «Maderas recuperadas» La
combustion de maderas tratadas
(traviesas de  ferrocarril,  postes
telegraficos, contrachapados,

aglomerados, pallets, etc.) provoca
rapidamente la obstruccion de Ia
instalacion (depésitos de hollines vy
alquitranes), deteriora el medio
ambiente (polucion, olores) y es la
causa de deformaciones del hogar por
sobrecalentamiento

e Todo tipo de materiales que no
sean madera (plasticos, botes de espray
etc.)

La madera verde y madera reprocesada,

pueden provocar fuego en el conducto de

salida de humos.

En este grafico, se puede ver la

influencia de la humedad en el poder
calorifico de la lefia:




N

LACUNZA

INSTRUCCIONES DE USO

0 10 20 30 40 50 60 770 80 o0
H%

Figura n°31- Relacion entre humedad y poder
calorifico de la lefia.

3.2. Descripcion de los elementos del aparato

3.2.1. Elementos de funcionamiento

© ® (©

Figura n°32 - Elementos de funcionamiento del aparato

e A:Manilla puerta hogar
e B: Registro entrada aire secundario.
o B1 cerrado (girar sentido horario).
o B2 abierto (girar sentido anti horario).
e (:Selector canalizacion de aire caliente
o) C1 100% caudal de aire hacia el frente
o C2 50% del aire al frente 50% aire por la todera.
o C3 100 % caudal de aire por la tobera.
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3.3. Encendido

Utilizar el aparato en tiempos calidos
(dias calurosos, primeras horas de la tarde
de dias soleados) puede generar problemas
de encendido y de tiro.

Ciertas condiciones climatologicas
como la niebla, el hielo, la humedad que
entra en el conducto de evacuacion de
humos etc. pueden impedir un tiro
suficiente del conducto de humos vy
pueden originar asfixias.

Seguir los siguientes pasos con el fin de
obtener un encendido satisfactorio.

e Abrir la puerta hogar y abrir al
maximo todos los Registros entrada de
aire al hogar.

e Introducir papel o una pastilla de
encendido y algunas astillas de madera
en el hogar.

e Encender el papel o la pastilla de
encendido.

e Dejar la puerta sin cerrar del todo,

dos o tres dedos durante unos 15
minutos, hasta que el cristal se
caliente.

e El primer encendido, debe ser
suave, para permitir a las diferentes
piezas que componen el aparato
dilatarse y secarse.

Atencion: En el primer encendido, el
aparato puede producir humo y olor. No se
alarme y abra alguna ventana al exterior
para que se airee la habitacion durante las
primeras horas de funcionamiento.

En el caso que observe agua alrededor
del aparato, ésta es producida por la
condensacién de la humedad de la lefia al
prender el fuego. Esta condensacion cesara
al cabo de tres o cuatro encendidos cuando
el aparato se adapte a su conducto de
humos. En caso contrario deberemos

INSTRUCCIONES DE USO

revisar el tiro del conducto de humos
(longitud y diametro de chimenea,
aislamiento de chimenea, estanqueidad) o
la humedad de la lefia utilizada.

3.4. Seguridad (ROCK)

No esta permitido almacenar
materiales combustibles bajo el aparato.

3.5. Carga del combustible

Para la carga del combustible, abrir
suavemente la puerta de carga, evitando la
entrada repentina de aire al hogar.
Haciendo esto, evitaremos la salida de
humos hacia la habitacion en la que se
encuentre instalado el aparato. Realizar
esta operacion con el guante, para evitar
quemaduras en las manos.

La altura maxima de la carga sera de 2
troncos de @ =10cm, aproximadamente.

El intervalo de carga minimo para una
potencia calorifica nominal es de 60
minutos.

Realizar siempre cargas nominales (ver
tabla del apartado 1.1)

Para una combustién minima (por
ejemplo durante la noche) utilizar troncos
mas gruesos.

Una vez cargado el hogar cerrar la
puerta de carga.

Atencidn al colocar los troncos en el hogar
de los aparatos con interior en vermiculita.
La vermiculita es un material fragil que
puede llegar a fisurarse como consecuencia
de golpes.

3.6. Funcionamiento

El aparato debera funcionar con Ia
puerta cerrada.
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Por motivos de seguridad, nunca se deben
cerrar todas las entradas de aire para la
combustion al aparato.

Registro de entrada de aire
secundario

Abriendo este registro, introducimos
aire a la camara de combustion por la parte
superior de la puerta del hogar.

IMPORTANTE: Manteniendo abierto este
registro secundario, retrasaremos el
ensuciamiento del cristal del hogar.

Para obtener una potencia maxima,
abriremos todos los registros de entrada
de aire al hogar y para obtener una
potencia minima deberemos tender a
cerrarlos. Para un uso normal, se aconseja
tener abierto el Secundario.

ATENCION: Al estar sometido a grandes
cambios de temperatura, el aparato puede
producir ruidos durante su
funcionamiento. Estos ruidos son
causados por efecto natural de la
dilatacion/contraccion de los
componentes del aparato. No se alarme
ante tales ruidos.

3.7. Retirada de la ceniza

Después de un uso continuado del
aparato, es imprescindible extraer la ceniza
del hogar. Extraer el cajén cenicero en frio,
o0 ayudandonos de alglin elemento para no
quemarnos (guante o manipulador).

Nunca se deben tirar las brasas
calientes a la basura.

Accedemos al cenicero abriendo la
puerta del aparato.

Figura n°33 - Extraer cajetin

jAtencion! jMuy importante volver a
colocar el cajon cenicero en su alojamiento
de la base del hogar tras vaciar las cenizas,
antes de comenzar de nuevo a hacer fuego!
Seguir el proceso inverso al de extraccion.

3.8. Deflector.

El aparato lleva 1 deflector, que se
puede regular si el tiro de la chimenea es
muy elevado

En los siguientes dibujos, se puede
apreciar la forma de su colocacién y
regulacion.

-Posicion A-Para chimeneas con tiros
mas reducidos

-Posicion B- Para chimeneas con exceso
de tiro.

Figura n°34 - Diferentes posiciones del
deflector inferior GOLD ROCK
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Figura n°35 - Desmontaje del deflector.

En el deflector se nos puede acumular
hollin, que cae del conducto de humos.

3.9. Sistema eléctrico
Conveccion forzada. Ventiladores

Los modelos GOLD ROCK disponen de 2
0 4 turbinas(segin modelo) para la
conveccion forzada del aire caliente
generado alrededor del aparato en el
interior de su carenado, y que podra ser
conducido a otras habitaciones.

NOTA IMPORTANTE: Este aparato no
estara cubierto por nuestra garantia, si no
esta conectado directamente al suministro
de red eléctrica en las condiciones
marcadas en el apartado de 1.1.

Funcionamiento potenciémetro:

El potenciometro permite controlar el
caudal de salida de aire caliente del
aparato de 2 formas diferentes:

e Funcionamiento modo
automatico:

El ventilador entra en funcionamiento a
la velocidad seleccionada de forma
automatica y siempre a través del
termostato. Cuando hayamos hecho fuego
en el hogar y el termostato alcance una
temperatura de aproximadamente 50°C,
la turbina comenzara a funcionar a la
potencia que tengamos regulada en el
potenciometro (de 1 a 5 ), y se detendra

INSTRUCCIONES DE USO

automaticamente cuando la temperatura
sea inferior a 50°C.

e Funcionamiento modo manual:

La turbina funcionarda a la velocidad
seleccionada en el potenciémetro
independientemente del termostato, esto
es, podremos poner en marcha la turbina
antes de que el termostato alcance los
50°C.

NOTA: Si el termostato detecta una
temperatura superior a 50°C, aunque
dejemos el potenciometro en OFF
mediante el pulsador ON/OFF, Ia
turbina continuara funcionando a la
velocidad indicada o se encendera en la
velocidad que se dejé antes de apagarlo.

DispLay 7 fan O
SEGMENTOS

autoQ Omanual

TeCLA
ON/OFF C) B RECEPTOR

Figura n°36 - Display potenciémetro GOLD-
ROCK

Para mas informacién, ver manual
instrucciones del potenciémetro.

3.10. Selector de salida de aire
caliente.

Este aparato tiene un selector que te la
posibilidad, de elegir donde y en queé
cantidad de aire quiere sacar por la salida
del frente o por la tobera.
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Figura n°37 - Moviendo el selector podras
controlar el caudal por cada salida.
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4. MANTENIMIENTO Y
CONSEJOS IMPORTANTES

MANTENIMIENTO Y CONSE)OS IMPORTANTES

4.1. Mantenimiento del aparato

El aparato debera ser limpiado
regularmente al igual que el conducto de
conexion y el conducto de salida de humos,
especialmente tras largos periodos de
inactividad.

4.1.1. Hogar

Limpiar las zonas del hogar de cenizas
etc.

4.1.2. Interior aparato

Limpiar la zona del hogar de cenizas.
Limpiar los deflectores, que pueden
acumular hollin.

4.1.3. Salida de humos

Para un buen funcionamiento del
aparato, la salida de humos debera
mantenerse limpia en todo momento.

Es importante el limpiarla tantas veces
como sea necesario, la frecuencia de la
limpieza dependera del régimen de
funcionamiento del aparato vy del
combustible utilizado.

4.1.4. Cristal hogar

Para mantener el mayor tiempo posible
el cristal limpio, deberemos tener abierto
el registro de aire secundario. Pese a ello,
con las horas de uso el cristal se nos puede
ir ensuciando. Utilizaremos para su
limpieza productos desengrasantes
especificos para esta labor.

La limpieza la realizaremos con el
cristal frio y con cuidado de no aplicar el
limpia cristales directamente sobre el
cristal ya que de llegar a entrar en contacto
con el cordén de cierre de la puerta, éste
puede llegar a deteriorarse.

4.2. Mantenimiento del conducto
de humos

MUY IMPORTANTE: Con el fin de evitar
incidentes (fuego en la chimenea, etc.) las
operaciones de mantenimiento y limpieza
deberan efectuarse regularmente; en el
caso de uso frecuente del aparato se
debera proceder a varios deshollinados
anuales de la chimenea y del conducto de
conexion.

En caso de fuego en la chimenea, sera
necesario cortar el tiro de la misma, cerrar
puertas y ventanas, retirar las brasas del
hogar del aparato, taponar el agujero de la
conexién por medio de trapos huamedos vy
[lamar a los bomberos

4.3. Consejos importantes

Lacunza recomienda utilizar solamente
piezas de repuesto autorizadas por ella.

Lacunza no se hace responsable de
cualquier modificacién realizada sobre el
producto no autorizada por ella.

Este aparato produce calor y puede
provocar quemaduras al contacto con el
mismo.

Este aparato puede mantenerse CALIENTE
durante un tiempo una vez apagada.
EVITE QUE LOS NINOS PEQUENOS SE

APROXIMEN A EL.
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CAUSAS DE MAL FUNCIONAMIENTO

5. CAUSAS DE MAL FUNCIONAMIENTO

E Este signo recomienda la intervencién de un profesional cualificado para efectuar esta operacion.

Situacién

Causas probables

Accién

El fuego prende mal
El fuego no se mantiene

Madera verde o humeda

Utilizar maderas duras, con al menos 2 afios de corte y
almacenadas en sitios abrigados y ventilados

Los troncos son grandes

Para el encendido utilizar papel arrugado o pastillas de
encendido y astillas de madera secas. Para el mantenimiento
del fuego utilizar troncos partidos

Madera de mala calidad

Utilizar maderas duras que produzcan calor y brasas (castario,
fresno, arce, abedul, olmo, haya, etc.)

Aire primario insuficiente

Abrir completamente los controles de aire primario y
secundario o incluso abrir un poquito la puerta.
Abrir la rejilla de entrada de aire del exterior

Tiro insuficiente

Verificar que el tiro no esta obstruido, efectuar un deshollinado
si se considera necesario.

Verificar que el conducto de salida de humos esta en perfectas
condiciones (estanco, aislado, seco...)

El fuego se aviva

Exceso de aire primario

Cerrar parcial o totalmente las entradas de aire primario y
secundario

Tiro excesivo

-

Instalar un regulador de tiro

Expulsion de humo en el
encendido

Madera de mala calidad

No quemar continuamente, astillas, restos de carpinteria
(contrachapado, paletas, etc.)

Conducto salida de

Calentar el conducto de salida de humos quemando un trozo de

Humo durante la
combustion

humos frio papel en el hogar.
La habitacién tiene En instalaciones equipadas de VMC, entreabrir una ventana
depresion exterior hasta que el fuego este bien encendido.

Poca carga de madera

Realizar cargas recomendadas. Cargas muy inferiores a las
recomendadas causan baja temperatura de humos y revoques
de humo.

Tiro insuficiente

Verificar el estado del conducto de salida de humos y su
aislamiento.

Verificar que este conducto no este obstruido, efectuar una
limpieza mecanica si fuese necesario

El viento entra en el
conducto de humos

Instalar un sistema anti revoco (Ventilador) en la parte superior
de la chimenea

Calentamiento
insuficiente

La habitacién tiene
depresion

En las habitaciones equipadas de un VMC, es necesario el
disponer de una toma de aire del exterior

Madera de mala calidad

Utilizar tnicamente el combustible recomendado

No funcionan los
ventiladores

Fallo eléctrico

S | | s

Se condensa agua (tras
masde3o04
encendidos)

Poca carga de madera

Realizar cargas recomendadas. Cargas muy inferiores a las
recomendadas causan baja temperatura de humosy
condensaciones.

Madera verde o humeda

Utilizar maderas duras, con al menos 2 afios de corte y
almacenadas en sitios abrigados y ventilados.

Condiciones de la
chimenea

Alargar la chimenea (Minimo 5-6 metros). Aislar bien la
chimenea. Comprobar la estanqueidad de la chimenea-cocina.
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6. DESPIECES BASICOS

DESPIECES BASICOS

Referencia DENOMIMACION
500000000456 Cristal GOLO-ROCK 700
500000000357 Cristal GOLD-ROCK BOD
500000000358 Cristal GOLO-ROCK 1000 1
2 502030000003 Parrilla GOLD-ROCK 1
500000000459 BASE HOGAR GOLO ROCK 700 1
3 500000000860 BASE HOGAR GOLOD ROCKEDD 1
500000000861 BASE HOGAR GOLO-ROCK 1000 1
4 500000000862 LATERAL VERMICULITA GOLO-ROCK 2
5 500000000863 VERMICULITA TRASERA GOLD-ROCK GRANDE z
SO0000000865 | VERMICULITA TRASERA CENTAAL GOLD ROCK BOD 1
¢ 500000000866 | WERMICULITA TRASERA CENTAAL GOLD-ROCK 1000 1
500000000864 DEFLECTOR GOLO-ROCK 700 1
7 500000000867 DEFLECTOR GOLD-ROCK BO0 1
500000000368 DEFLECTOR GOLO -ROCK 1000 1
500000000369 WENTILADOR GOLO-ROCK 700-800 {1 rodets) z
¢ 500000000870 VENTILADGOR GOLG-ROCK 1000(2 rodetes) z
Y 502570000000 CEMICERD GOLO-ROCK-OCEAN 1
10 50000000067 FOTEMCIOMETRO GOLD ROCK 1
n 504000000068 CORDDN CERAMICD RECT.15X10mm am
12 500000000510 COROOK PLAKD PELOS BEX2mm am
ACERO
e
a F—— Y RALDELANTEREDT&%E&E_.TMENW CHARA .
" -ooooooonass | LPTERAL Tn.as:nll:u:::lz& ;ﬁisnmsmu CHAE, .
so0000000Ezy | REVESTIMIENTO INTERIDR ALERD TRASERA COLD .
ROCK 700
- cDoDooDODEsE | FEVESTIMIENTD INTREEII:E'I(RE.EEERDTRI\SERA LOLD .
=
cDoDoODangag | FEVESTIMIENTD II'-.ITREI:I:IEIE?D.OI;II:]ERD TRASERA GOLD 2
= .
" S L.O.TERnLDELhMTER?:EE:%SZEK'JEJTIMIENTD THAER, )
A 1
- cooonooopant | LATERAL TR"‘SERD.EEEE;Q%EC?““MIENTG CHAPA, .
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DECLARACION DE PRESTACIONES

7. DECLARACION DE PRESTACIONES

LACUNZA

s
N B

DECLARACION DE PRESTACIONES tontorme al . £. Productos Construccion (UE) N 305/20m
DECLARATION DE PERFORMANCE seion iz reglement (UE) n° 3057201
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i vase al megolamenta (UEIN° 3057201
DECLARATION OF PERFORMANCE necomivn to Regulation {UE] M 3057201
DECLARACAD DE PRESTACOES ten base com o Reguiarnento (UE} e 30572011

Mambre y/o eddigo de identificacidn tnica del producto:

Mom-code d'identification unigue du produit

Mome-codice identificativa unica del prodotto

Unique identifier nome-code for product

MNome-cadigo de identiticagano Unico do produte

# Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

= Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

= Modelo, madile, modells, model, models; LOLD 700

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sdlidos
{indicado en instrucclones), cuya funcion es calentar el @spaclo en el que esti Instalado,

Utilisation préevue du produit: Appareil insérable gui se charge manuellement, congu pour briler des
combustibles solides (indigués dans |2 Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer l'espace o0 il
est installé,

Usi previsti del prodotte: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nelle istruzioni), la cui funziona é riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and desiened to burn solid fuals
(Indicated in Instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagde prevista do produto: Aparelhe encastravel de carga manual, para queimar combustivels sélidos
{indicado nas instrugdes), cuja fungdo @ agquecer o expago no gual et instalado,

MWambre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP 54,1,

Mom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua {Navarra) (Espania)
Mome e Indifizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 34856351

Mame and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 94R563505

Mome e enderece do fabricante: Email: comercial ®lacunza.net

Sistema de evaluacksn y verificackn de la constancla de las prestacionas: 3
Systéme d'évaluation et contrile de la constante de performance: 3
Sistemna di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Slstema de avaliagdo e verificacao da regularidade do desempenha: 3

Oreanismip Naotificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificado:
RAF  N"NB1625  Rhein-Rubr Feuerstiten

Pritfstelle GrmbH

Am Technolopie Park 1 D-45307 ESSEN

Par el sisterna, Selan le systemn, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Docurmento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai {date), Numen rapporto di prova {data), Test repart
number (date), Nimero relagdo de prova (data): 29143720 (19-01-2015)
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Reatcidn al Fuego, Resistance au fieu, Resistenea al func, Resistance to

DECLARACION DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas. Performance déclarée, Prestazioni dichiarste, Services declare, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas asmonizadas, §phfications technigues armonices, Spedfics tecnica anmonizzata, Harmanksed technical

specifications, Esproifica téomica harmonizada EN13229: 2001/ A%: 2002 A42: 2004 /AC: 2006/ AL: 2007
Caracteristicas esenclabas, Carmctiristigues essenticlles,
Caratteristiche essengiali, Essential features, Caractaristicas Prestaciones, Performance, Prestacions, Sendces, Desempenha
BssENCiais

Cumple, Conforme, Conforme, Campliant, Em Confonmidads
finis, Ressictidniza ao fogo

lzquiesia, ganche, sinistra, left, esquenda; 100mm
i i | , Disk; ~
Distancla minkma de sequridad 3 materiales comburtithes, Ditance | (i qrune, gintan, ight, divestn: 100mm

TP B matériawe combustibles, Dintanza minima da materall Trasera, aimiire, retro, back, trassina ifidmm
cornbustilli, Minimum dstance from combustibde matesial, Distancla

i oz o Ml gmtera, awant, fronte, front, freme: 1500rmim
minimo de matekais combustivei s Encimera, dessus, sopra, ahove. :r;l.n?a_: T Dmm
Temperatura hurmod & potencia térmica nominad, Températue des
fusmeins, Ternperatura fumid, Fume temperatu, Temgesatura os gases 329 °C
e rombustlio ~
Emisicin de procuctos de combustitn, Emisidn des prodults e
rombustion, Emisidn prodott combustione, Combustin produttos Cumple, Comforme, Confonme, Compliant Em Confemidade
emissions, Emisstns de produtos de comibustso | R
Concentraciin media OO o 1% 02 | 0.1 %

Desprendimiento de sustancias peligrosas ) _l.'l.u'rTIE. Conforme, Comfoerne, Compliant Em Confosmidade

Temperatura superficial, Températurs de surface, Temperatura Cumgple, Conforme, Conforme, Compliant Em Conformidade
supssficiale, Surface temparatura, Temperatura supesficlal
Se_gurll:lal:l alactrica, Séourte dlectrique, Sinsmrza olettrica, Eectrical

safety, Sepuranga eletrica

Cusnigle, Conforme, Conforme, CompBant Bm Corformidade

Praslon maxima de servicio (pedla), Pression maximale de service, Mixima
pressione di esercizio, Maximun oparating pressura, Maxima pressdo de
EHRrLitin

Feesistencla mecanica {para saportar una chimeneaun conducto de
husmos), Recistanse mécanique (uour sosmnir b chemings), iaslstanza

o Cumpde, Con forme, Confarme, Compliant, Em Conformidade
mecdnica {per suppartare il casning], Mechanical strength {to sepport the

fireplace}, Aesisténcia mecinica (pars supaar & chaming]

Patencia 1érmica ambiente, Puissanos rendue au milieu, Podenta resa
all'ambiente, Power output to the enviramert, Poténeia libertada no m kv
amhiente

Potentla térmics agua, Puissamse rendue 3 'eau, Polenza ceduta
allaoqua, Power trans femed to witer, Poténda cedida a dgua

Fendimienty energitics, Rendernent, Rendiments, EMMicency, ATuagio ) 75 %o

Las prestaciones ded producto identificada en el punta 1 son conformes can las prestaclones declaradas en @l punto 6.
La perforrmance du prodult citée au point 1 est conforme & la perfarmance declare 2u point &,

La prestazione del pradotto di oul al punti 18 conforme alla prastazione dichiarsta di cul al punta B.

The perfarmance of the product referred to In polnt 1is consistent with the declamd performande in paint &

B declaragbes do produte identificado no ponta 1, estao conformes com as prestactes declaradas no porta b,

Lz presente declaracion de prestaciones se amite bajo la anica responsahilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrés sous la respansabilité exclusive du fabeicant cité aw paint 3

5l rlasciala presente dichiarazions di prestazlone sotto la responsabilitd exclusiva del fabeicante di cul o punto 3,
Thils declaration of perfermance is isswed under the manufacturer's sola responsibillty referned to in paind 3.

E e:wsgnm declaracan de desempenho sob a respansabilidade exclusive do fabricante referido ro ponta 3.
E ..n':n Induekiial ldmea 5t ?
il =1a-._.._~|5-_c- I5i 1
José [aliEn Garciandta Pall Alsasua 30-01-2015
Director Gerente
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DECLARACION DE PRESTACIONES

\ﬁ . : - - CH-5-017
i A& L‘”lx - 2o

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme ol . k. Productos Construceion [UE) h* 3057201
DECLARATION DE PERFORMANCE seive e ragiament (UE) i 305200
DICHIARAZIONE OFf PRESTAZIONE 1 base al Resslanenta (UE) e 308,200
DECIARATION OF PERFORMANCE :ccording ta Reguiation (UE} N° 3057207
DECLARALCAD DE PRESTALDES tmbase rom o Reguiamenta (L2 8 50572411

3

Nombre yfo oidigo de identificacidn dnica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unigue identifier nome-code for product

Nome-chdigo de identificagao inica do produto

* Marca, margue, marca, mark, marnca: Lacunza

+  Tipa, type, tipa, type, tipo: Insertable, Apparell Insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastrawvel

«  Modelo, madéle, modello, model, modelo: GOLD 800

Uso o usos previstos del producte: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sdlidos
{indicado en instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el que esta Instalado,

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellerment, congu pour briler des
combustibles solides (indigués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer 'espace oo il
est Installé,

Usi previsti del prodotte: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibil solidi [Indicati
nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended wses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
{indicated in instructlons), whose function Is to heat the space In which it Is Installed,

Utilizagdo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para gueimar combustivels sélidos
{indicado nas instrugfes), cuja fungio é aguecer o espago no gual esta instalada.

Mombre y direccion del fabricante: LADUNEZA KALDOR GROUP 5.A.L.

Mom et adrazse du fabricant: Pal. Ind. Ibarrea s fr 31800 Alsasua (Mavarra) (Esparia)
Nome e indirlzzo del fabbricante; Télefonae: (0034) 94856351

Marmie and adress of the manufactures: Fax: (D034) 948563505

Home e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza, net

Sistemna de evaluacidn y verificacion de la constancia de las prestacienos: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de la constante de performance: 3
Sisterna di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance; 3
Sisterna de avaliagio e verificagde da regularidade de desempenho: 3

Organismao Motlficado, Laboratolre notifié, Laboratorlo notificate, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RAF N*NB1625 Rhein-Rubr Feuerstiten

Priifstelle GmbH

Am Technologle Park 1 0-45307 ESSEN

Par gl slstema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base a0 system : 3.

Documents ermitido (fechal, Numéro du rapport d'essai (date), Numera rapporte di prova {data), Test report
number (date), Namero relagdo de prova (data): 29153905  (09-03-2015)
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DECLARACION DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:
Espedficationes Lécnicas armonizadas, Spicifications techniques armenices, Specifica tocnica armenizzata, Harmonised technical
spedfications, Espedifica téonica harmonizada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004 /AC:2006/AC:2007
Canactersticas esenciales, Caractiristigues essentielles,

Caratteristiche dali, Essential feat Caracteristicas Prestaclones, Parfar P i Serices, D
essencials
Reaccion o fuego, Resistance au few, Resistenza al fuoco, Resistance to ” - ey " o
fire, Resisténza a0 fogo i _E‘T‘Pt'_r__ v i S -y
P S ien ® < qulerda, gauche, sinlstra, left, esquerda: 100mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Dlstanfe Derecha, drolte, diritto, right, diroito: 100mm
minimum aux matésiaux combustibles, Dintanza minima da materiall Trasera, arriére, retro, back, traselra: 100mm
rombustibdl, Minimum distance from combustible materdal, Distancia
minima de matoriais combust s ERERARS; S, Soamte, S, et ooy
Ercimera, d sopra, above, acima: 750mm
Ternperaturs humes a potenda ténmita nominal, Température des
fumées, Temperatur fumd, Fume temperatura, Temperatura dos gases Jacc
e cembustiio i
Emision de prockictos de combustian, Emisién des prodiusts de
combustion, Emisidn prodotti cambustione, Cambustian productos Cumgle, Conforme, Contorme, Compliant, Em Conformidade
emissions, Emisstes de produtos de combustao
Concentracian media CO a1 13% 02 0.14 %
Desprendimiento de sustancias peligrosas Cumple, Conforme, Conforme. Compliant, Em Conformidade
Temperatura superficial, Température de surface, Temparatura Cumple, Canforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
supesficiale, Surface temparaturd, Temparatua superficial
Sequeidad eléctrica, Securité slectrique, Siowezza elettrica, Electrical Cumple, Con o Conitls: Coa Coristiasiinda

safety, Seguranca elétrica
Presion maxima de senicio (paifa). Pression maximale da service, Mxima
pressione di eserizio, Maximun operating pressure, Maxima peessao de -
exercido
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humes), Resistanse mécanique (pour souvenie I3 chieminge), Resistenza
mecdnica {per suppartare I camine), Mechanical strength (to support the
fireplace), Resisténcla mecdnica (para suportar a chamineg)
Fatenda térmica amblente, Pulssance rendue au miliey, Potenza resa
alfamblanto, Power cutpus to the environment, Foténdia libertada no 1.5 kW
amblente
Potencla térmica agus, Pulssance rendue 3 1'vau, Potenza ceduta
__ 3l'acqua, Power transfesred to water, Poténciz cedida 2 a1
dimi reéticn, Rend Rendimento, Efficlency, Atuagdo 75 %

Cumple, Conforme, Conforme, Compiant. Em Conformidade

Las prestaclones del producto Identificado en el punto 1 son conformes con 1as prestaciones declaradas enel punto 6.
La performance du produit citée au polnt 1est conforme a Ia parformance declare au point 6,

La prestazione del prodotto di cul al punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6,

The performance of the product referred to in paint 11s consistent with the declared performance In point 5.

As declaragbes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestagoes declaradas no pont 6.

La presente declaraclon de prestaciones se emite bajo |z dnlca responsabilidad del fabeicante, indicado en el punta 3.
Cette diclaration de performance est délivrée sous la responsabllité exclusive du fabricant cité au point 3,

Si rilastia la presente dichiarazione o prestazione sotto |a responsabliita exclusiva del fabricante di cul sl punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole respansibility referred to in paint 3,

3 emmdaiieseme declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3,

LACU

Lacusza Kok Cooup S
NE A plieg3

Poligons ndustrial 1 wa W
;I‘!)U A:.”;E;y"y‘“” \;n
José Juiidn Carclandir pileje
Director Gerente

Alsasua 30-01-2015
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DECLARACION DE PRESTACIONES

Nl

LACUNZA

CH-5-018

J g

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme al i £. Productas Construccion (UE) & 3052011
DECLARATION DE PERFORMANCE seion e feglement (g 1 305 /201
DCHIARAZIONE O PRESTAZIONE i base al Regolamenta (UE) N° 305200
DECLARATION OF PERFORMANCE pccording to Regulation (LE) N 305207
DEELARACAD DE pRESTACﬂES Em base com o Regulamento (UE)N® 305,201

Mombre yfo codigo de identificacian onica del producto:

Mom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Mome-codigo de identificagao Gnico do produto

L] MHIL":'I. manjue, marca, mark. marca; Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastrivel

+  Models, modele, modello, model, modelo: GOLD 1000

Uso 0 usos previstos del producto: Aparato insertable de carea manual, para quemar combustibles salidos
(indicado en instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el gue estd instalado.

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable gui se charge manuellement, conge pour briler des
combustibles solides (indlgués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace od |1
est installg,

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nelle istruzionl), la cul funzione & riscaldare lo spazio in cul & installate.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated In instructions), whose function is to heat the space inwhich it is installed,

Utilizagdo prevista do produto: Aparelho encastrivel de carga manual, para queimar combustiveis sdlidos
(indicadn nas instrugdes), cuja fungio & aquecer o espago no qual esta instalado,

MNombre y direccidn del fabricante: LACUNZA KALDR GROUP S.ALL.

Mom et adresse du fabricant: Pal. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Mavarra) (Espafia)
MWome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Mame and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

MNome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacidn y verificacian de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrile de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagdo e verificacdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Motificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF MN"MNB1625 Rhein-Ruhr Feuerstiten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sisterma, Selon le system, In hase al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéra du rapport d'essal (date), Murmero rapporte di prova (data), Test report
number (date), Nomero relacio de prova (data): 29143721 (26-02-2015)
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DECLARACION DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declae, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armaonices, Spedifica teonica anmonizzata, Harmenised technlcal
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13229:2001 FTALZ002/AZ:2004 AC2006/AC:2007

Caracberisticas esenciales, Coractiristigues essentielles,
Caratteristhche essenziall, Essential features, Caracteristicas
essenciai

Prestadones, Performanes, Prestazione, Serdces, Desempenha

Reaccian al fuegn, Resistance s fou, Resistenza al fuoo, Resistance to
fire, Resisténza ao fagn

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Distancla mindma de segurdad a materiales combustibles, Distance
minirmam sux rnatdiaue cormbustibles, Dintaiea miima da materiali
camibustibill, Minkmum distance from combustible matedal, Distancia

minirma de matedals combustivels

Izquberda, gauche, sinistra, beft, esquerda: 100mm
Derecha, droite, dirftto, rght, direito: 100mm
Trasera, aniére, retro, back, trasaira: 00rmm
Detlantera, avant, fronte, front, frente: 1500mim
Fs0mm

Encimera, dessus, sopra, sbove, adma:

Tempaeratura hurmas a potencia bémmica neminal, Température des
fumées, Temparatura fuml, Fume temperatura, Temperatura dos gases
e combusede

Emisidn de productos de combustion, Emisitn des produits de
combustion, Emisin prodotti combustions, Combustion productos
emissions, Emisstes de produtos de combustan

289 °C

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Concentracidn media CO al 13% 02

018 %

Desprendimianto de sustanclas pellgrosas

Cumple, Conforme, Conforms, Compliant, Em Confermidade

Tempesatura suparficlal, Température de surface, Temperatura
superficiale, Surface tamperstura, Termperatura suparficial

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Sepuridad ebéctrica, Sécurité Sectrigue, Sicurezza elettrica, Electrical
safiety, Seguranga elética

Cumple, Conforme, Conferme, Compliant, Em Conformidade

| Presitn midxima de semvicio (paila), Pression madimale de senvice, Mixima

presshone di esenclzio, Maximun operating pressure, Maxima pressao de
meereicin

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducta de
humeas), Resistanse mécanique (powr souwvenis la cherninge), Reskstenza
mecanica (per supportare |l camina), Mechanical strength (to suppart the

fireplace), Resistdneia rmecinica (para supartar a charming)

Cumple, Conforme, Conforme, Cormpliant, En Conformidabe

Potencia térmica ambiente, Puissano endue au milisu, Pabénza resa
all'ambiente, Power output to the emvironment, Pot2ncla libertada no
ambiente

13 kW

Potencia témmica agua, Pulssance rendue a l'eau, Potenta ceduta
dll"avgqua, Power transfered to water, Potiinga cedida a dgua

Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagio

75 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1son conformes con las prestaciones declaradas en d punto &.
La perfarmance du produit citée au point 1 est conforme & la performance declare au paint 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 @ conforme alla prestazione dichiarata di cul al punto 6.

The perfarmance of the product referred ta in poing 11s consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificada no ponto 1, est3o conformes com as prestagies declaradas no pontoé.

La presente declaracién de prestaciones se emite bajo la onica responsabilidad del fabricante, indicado en elpunto 3.
Catte ditclaration de performance est déliveée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dic hiarazione di prestazione sotto |a responsabilitd exclusiva del fabricante di cui al punto 3,
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responslbility refermed to in point 3.

E emitida a presente declaragan de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3,

LACUN

Director Gerente

Alsasua 30-01-2015
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

Nl

LACUNZA

ES-5-020

DEELARAC]‘QN DE PRESTACIONES conforme ai R. E. Productos Construccidn (UE) N® 305/20M
DECLARATION DE PERFORMANCE scionte Réglement (LIE) N° 3052011
DfCHfARAZ’ONE DI PRESTAZIONE inbase al Regolamento (UE) N*305/2011
DECLARATION OF PERFORMANCE hccording to Regulation (UE) N° 30572011

DECLARAEAG DE PRESTAE&ES Em base com o Regulamento (UE) N® 305/20M

Nombre yfo codigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unigue identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificacao Gnico do produto

e [Marca, marque, marca, marl, marca: Lacunza

¢ Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aguecedar

o Modelo, modéle, modello, madel, modelo: ROCK 700

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el gue esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellernent, concu pour briller des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace oit il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi {indicati nelle istruzioni}, Iz
cui funzione é riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels {indicated in
instructions), whose function is to heat the space In which it is installed,

Utilizacdo prevista do produto: Aguecedor de carga manual, para queimar combustiveis sdlicos (indicado
nas instrugdes), cuja fungao é aguecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccidn del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Mom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espafa)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (DD34) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 9348563505

Nome e endereco do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sisterna de evaluacion y verificacién de la constancia de |as prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et contrdle de |a constante de performance: 3
Sisterna di valutazione e verifica della costanza della prestazione; 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterna de avaliacdo e verificacSo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), NOmera relacdo de prova (data): 40143724 (26-02-2015)
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Vs

DECLARACION

DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006 /AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles,
Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas
essenciais

Prestaciones, Performance, Prestazione, Services, Desempenho

Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to
fire, Resisténza ao fogo

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

. lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 350mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance 9 # iy
SR 2 y ¢ ad Derecha, droite, diritto, right, direito: 350mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali
U . . K S Trasera, arriére, retro, back, traseira: 450mm
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distancia
X Delantera, avant, fronte, front, frente: 1200mm
minimo de materiais combustiveis %
Encimera, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des
fumées, Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases
de combust&o

329°C

Emisién de productos de combustion, Emisién des produits de
combustion, Emision prodotti combustione, Combustién productos
emissions, Emissdes de produtos de combustao

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Concentracion media CO al 13% 02

0.11%

Cumple, Conf Conforme, C li Em Conformidad

Desprendi ) de sustancias peligrosas

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura
superficiale, Surface temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranga elétrica

Presién maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima press3o de
exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza
mecanica (per supportare il camino), Mechanical strength (to support the
fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Bm Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa

all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 10 kw
amblente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta "
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida 3 agua
Rendirniento gético, Rend: Rendimento, Efficiency, Atuacao 75 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cul ai punti 1@ conforme alla prestazione dichiarata di cul al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared perforrmance in point 6.

As declaragtes do produto identificado no ponto 1, estdo conformes com as prestagdes declaradas no pontc 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo Ia Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

E emwm declaracao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

LACU

Lacunza Xalor Group S.A
NIF A-31606932

Paligono Industrdal lbanda
31800 Alsasua [Navarra)

T+34 948563511 u]“ﬁ

José Julian Garciandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 27-02-2015
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DECLARACION DE PRESTACIONES

‘ﬁ E5-5-021

LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES tontorme i R.£. Productes Construccion (U] N° 30572011
DECLARATION DE PERFORMANCE scion ie reglomant (UE) 1* 305/200
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE 1 vase at regolamenta (UE) N° 3057201
DECLARATION OF PERFORMANCE accorting ta Regulation (UF) N* 30572011

DECLARAng DE PRESTA;&ES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/207

Nombre y/o codigo de identificacién anica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cddigo de identificacao dnico do produto

¢ Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

« Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor
e Modelo, modéle, medello, model, modelo: ROCK 800

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemnar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ot il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed,

Utilizagdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustivels sélidos (Indicado
nas instrugdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaina)
Nome e indirizzo del fabbricante; Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante; Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de |a constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et controle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificade, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificado:
RRF N®NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstiten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system ; 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Nimero relagdo de prova (data): 40153906 (09-03-2015)
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:

Espedificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmanised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

: [ancteﬁ;tkas esenclales, Caractéristigues essentielles,
Caratteristiche iali, E ial 1 Caracteristicas
| essencials

Prestaciones, Performance, Prostazione, Sarvices, Desempenho

Reaccitn al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

fire, Resisténza ao fogo
" - N Izqulerda, gauche, sinistra, left, esquerda: 350mm
Distanda de seguridad a m les combustibles, Distance Z .
. R 2 Fa Derecha, droite, diritto, right, direito: F50mm
minimum aux matéhaux combustibles, Dintanza minima da materiali
5 TREE Trasera, arrlére, retro, back, traseira: 450mm
combustibili, Minimum distance from combustible matesial, Distancla
il e Faterals oo bisthvaks Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos a potencia téemica nominal, Température des
fumées, Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases
‘de combustdo

314°C

Emisidn do prodictos de combustion, Emision des produits de
combustion, Emision prodotti combustione, Combustion productos
emissions, Fmissdes de produtos de combustao

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Concentracion media CO al 13% 02

014%

Desprendimiento de sustancias peligrosas

t, Em Conf

, Conforme, Compli

Cumple, Confo

Temperatura superficlal, Température de surface, Temperatura
superficiale, Surface temperatura, Temperatura superficial

Ak

Em Cont

Cumple, Conforme, Confi , Compli

Seguridad eléctrica, Sécuritd dlectrique, Sicwezza elettrica, Flectrical
safety, Seguranga elétrkca

Presidn maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressdo de
eercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanigue (pour souvenir 1a cheminde), Resistenza
mecanica (per supportare il caméno), Mechanical strength (to support the

tireplace), Resisténcla mecanica (para suportar a chaming)

Em Conformidade

Cumple, Conf Confi Comp

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au mitleu, Potenza resa

L Rendimisnto seigético, Rend

all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 1.5 kW
Potencia térmica agua, ﬁl:?si.inA:An‘;éhduo al'eau, Potenza ceduta =
all"acqua, Power transfemed to water, Paténcia cedida 3 dgua . )
Rendement, Rendimento, Efficlency, Atuagao 75 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con |as prestaclones declaradas er el punto 6.
La performance du pradult citée au point 1est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cul ai punti1& conforme alla prestazione dichiarata di cul al punto f.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragbes do produto [dentificado no ponto 1, estdo confonmes com as prestages declaradas no ponio 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo |a (inlca responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de parformance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilastia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cul al Junto 3.
This declaration of performance Is Issued under the manufacturer's sole responsibllity referred to in paint 3.

E presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido n) ponto 3.

LACU

Lacunza Kalo: Group 5.
NIF A-316064532

Poligeno masatdai bigvea s/n
19800 Alsasus [Navarg] S
Te34 948 56350

José Julian Garciandia
Director Gerente

lejero

Alsasua 10-03-2015
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

r

LARACION DE PRESTACIONES contarme ai . . producias Construccian (UE) N° 315/200
DECLARATION DE PERFORMANCE <ion ke neglement (UE} #° 30/201

__ﬂ,l'_[Hhﬂ Riq ZIONE ﬂ.' PRES TA EID‘NE In base al Regolamento [UE} N° 306,/20M

DECIARATION OF PERFORMANCE »ccoring to Regulation (UE) N* 305201
FCLAR DE PRESTA ﬂES Em base com o Regulamento (UE} N° 305/20m

Wombre y/o cédieo de identificacidn dnica del producto:

Mom-code d'identification unigue du prodult

Mome-codice identificativo unico del prodotto

Unigque identifier nome-code for product

Mome-cadigo de identificagao Onico do produto

+ Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

* Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor
s Maodeln, modéle, modello, model, modelo: ROCK 1000

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para guemar combustibles sélides (indicado en
instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el que esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Poile qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer l'espace od il est installe.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzionl), la
cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid Fuels {indicated In
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed,

Utilizagin prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustivels solidos (indicado
nas instrugfes), cuja fungao & aquecer o espago no qual esta instalado,

Mombre v direccidn del fabricante: LACUNZ A KALOR GROUP 5.A.L.

Wom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea sfn 31800 Alsasua (Navarm) (Espafia)
Wome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Mame and adress of the manufacturer: Fax: (D034) 948563505

Mome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacian y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Acsessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterna de avaliagio e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Motificada, Laboratelre notifié, Laboratorlo notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificade:
RRF N" NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 0-45307 E55EN

Por el sistama, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documenta emitido (fecha), Numéro du rappaort d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date}, Nomero relagio de prova {data): 40143725 (26-02-2015)
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6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declae, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techmlgues armaonices, Specifica techica rmonizzata, Harmanisad technical
speciflcations, Fspecilica técnica harmaonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentialies,
Caratteristiche essenziall, Essential features, Caractenisticas
BESERCEiS

Prestaciones, Performance, Prestazione, Services, Desempenho

Reacckin al fuego, Resistanie au few, Resistenza al fuoce, Resistance to
fire, Resisténza ao fogo

Distancla minima de seguridad a materiales combustibles, Distance
minimum aux matésiaws combustibles, Dintanza minima da materiali
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distincia

minima de materials combustives

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Fm Conforrmidade

lzquierda, gauche, sinistra, left, esquenda: A50mm
Derecha, drolte, disitto, rght, direito: Avamm
Trasera, amigre, retro, back, traselra: AL0mm
Delantera, avant, fromte, front, frente: 1500mm
Entirmera, dessus, sopra, above, acima; F50mm

Temperatura humos & potencia érmica neminal, Temparature des
Tumees, Temperatura fumid, Fume temperatura, Temperaturs dos gases
de cormibust &o

289 °C

Emislan de praductos de combustian, Emisian des prodults de
eomhbustion, Emisian prodatti combustlone, Combustin productos
emlssions, Emisstes de produtos de cormbustdo

Curnple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Confermidade

Concentracion media [0 & 13% 02
Despeendimianto de sustancias pelignasas
Termperatura superficlal, Température de surface, Temperatisa
superficiale, Surface temperaturs, Temperatura superficial

018 %
Cumple, Conforme, Confarme, Compliant, Em Conformidade

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Seguridad electrica, Séourité dlectrique, Sicurezza eletirica, Electrical
salety, Sequranga elétrica

Presion méxima de sendcio (pailal, Pression maximale de sendce, Madma
prassione di esercizio, Maximun operating pressure, Magima pressio de
eemicin

Resistenta mecanica (para soportar upa chimeneaun conducto de
Fwrmos), Resistanse mécanique (pour sousenis la cheminée), Resistenza
mecanica {per supportare il caming), Mechanical strength (to support the

Ffireplace), Resistéinga mecinica (para suportar a chaming)

Cumgle, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Potencia ténmica ambiente, Puissance rendue au milleu, Patenza resa
all"ambiente, Power output to the envirenment, Poténcia Fertada ne
amblents

13 kW

Potencla térmica agua, Pulssance rendue i I'eau, Potenza ceduta
all'zoqua, Pawer transhesred to weter, Poténcla cadida & Sgua

Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficlency, Atuagio

75 %

Las prestaciones del producto Identificado en el punta 1son conformes con las prestaciones declaradas en el punto &,
La performance du prodult citée au point 1 est conforme a |a performance declare 2u point 6.

La prestazione del prodotto di cul 31 puntl 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cul al punto 6,

The performance of the product referred to in point 1 is consistent with the declared performance in point €

As declaragties do produte |dentificade no ponto 1, estio conformes com as prestagdes declaradas no pants 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la dnlca responsahilidad del fabricante, Indicado en & punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant oité au point 3.

51 rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilits exclusiva del fabricante di cui al panto 3,
This declaration of performance |5 Issued under the manufacturer’s sole responsibility refermed to in point 3,

Lacunza Kadar Graup S8

HIF &:sbadgga

Boigana Industrlal lbamfa ofs

3HBOD Alvasua [MavarralGaan

Tajd 448 L8380

José Julian Garcian
Director Gerente

Ew@ presente declaracao de desampenho sob a responsabllidade exclusive do Fabricante referido no ponto 3.

Alsasua 27-02-2015
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LACUNZA KALOR GROUP S.A.L
Pol. Ind. Ibarrea s/n

31800 Alsasua (Navarra) Spain
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Fax.: (00 34) 948 56 35 05

e-mail: comercial@lacunza.net \\”
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